

平成 29 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社ジー・スリーホールディングス

代表者名 代表取締役兼最高管理責任者 長倉 統己

(コード:3647 東証第二部)

問合せ先 管理部次長 藤井 晃夫

(TEL: 03-5781-2522)

### 非上場の親会社等(その他の関係会社)の決算に関するお知らせ

当社の非上場の親会社等(その他の関係会社)であるエコ・キャピタル合同会社の平成29年1月期の決算内容等が確定しましたので、以下のとおりお知らせいたします。

- 1. 非上場の親会社等(その他の関係会社)の概要
  - (1) 名称 エコ・キャピタル合同会社
  - (2) 所在地 東京都港区新橋三丁目9番9号7階
  - (3) 代表者 代表社員 株式会社タイズコーポレーション
  - (4) 事業の内容 有価証券の保有・運用・売買並びにその他投資業務
  - (5) 資本金 1,000万円
  - (6) 当社との関係
    - ① 資本関係

当該会社は、平成29年1月31日時点で当社株式の26.93%(議決権所有割合)を直接保有しております。

- ② 人的関係 記載すべき事項はありません。
- ③ 取引関係

記載すべき事項はありません。

### 2. その他の関係会社の株式の所有者別状況、大株主の状況及び役員の状況

#### (1) 所有者別状況

平成 29 年 1 月 31 日時点

	出資の状況							
区分	政府及び 地方公共 金融機関	金融商品	その他の	外国法人等		個人	計	
	団体	金融機関	取引業者	法人	個人以外	個人	その他	百厂
出資者数 (人)	_	_	_	1	_	_	_	1
出資金額の割合 (%)	_	_	_	100.0		_	_	100.00

# (2) 大株主等の状況

平成29年1月31日時点

氏名又は名称		出資金額	出資金総額に対する	
八名文は名称	別在地	(千円)	出資金の割合 (%)	
株式会社 タイズコーポレーション	東京都港区新橋三丁目9番9号7階	10,000	100.00	
計	-	10,000	100.00	

### (3) 役員の状況

平成 29 年 1 月 31 日時点

	1 )	190 1 1 7 1 01 H 1 1 W
役職名	氏 名	出資金額(千円)
代表社員	株式会社タイズコーポレーション	10,000

#### 3. その他の関係会社の財務諸表

# 貸借対照表

(平成 29 年 1 月 31 日時点)

(単位:千円)

科目	金額	科目	金額
流動資産	3, 196	流動負債	746, 891
現金及び預金	3, 196	短期借入金	417, 000
固定資産	753, 142	未払法人税等	287
投資有価証券	753, 142	匿名組合預り金	350, 000
		匿名組合分配金	△20, 395
		負債合計	746, 891
		出資金	10,000
		利益剰余金	△552
		純資産合計	9, 447
資産合計	756, 339	負債・純資産合計	756, 339

<sup>(</sup>注) 記載金額は、千円未満を切り捨てて表示しております。

## 損益計算書

自 平成28年2月1日

至 平成29年1月31日

(単位:千円)

	工 7% 25 十 1 71 51 日	(十四・111)
科目		金額
売上高		0
売上原価		0
売上総利益		0
販売費及び一般管理費		672
営業利益		△672
営業外収益		7
営業外費用		10, 689
経常利益		△11, 355
特別利益		329, 537
特別損失		0
税引前当期純利益		318, 182
法人税等		287
当期純利益		317, 895

<sup>(</sup>注) 記載金額は、千円未満を切り捨てて表示しております。

#### 4. その他

平成 29 年 4 月 7 日付「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」、及び平成 29 年 4 月 12 日付「(訂正) その他の関係会社の異動に関するお知らせ」において、当社は、株式会社エスアンドピー、エコ・キャピタル合同会社とともに、エコ・キャピタル合同会社の代表社員及び出資者となった株式会社タイズコーポレーションも当社の親会社等(その他の関係会社)に該当する旨の判断を行っております。

また、現時点において、当社は、エコ・キャピタル合同会社及び株式会社タイズコーポレーションのいずれとも、事業上の関係や人的な交流がないことから、当社が割当てた平成27年4月1日付第8回行使価額固定型新株予約権の行使の結果、当社の株式を直接保有しており、議決権所有割合が最も大きなエコ・キャピタル合同会社が、親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社である旨の判断を行っております。

以上